11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2008 12:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.03.2008 18:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37201/answer/37202




YBaxaemnitt [lenuc! Ecnu peus UAeT o IeUeHWH TUIIOTOHAiu3Ma, TO TAKUMU IIpobieMaMu
3aHMMaETCS He YPOJIOT, a 9HAOKPUHOJIOT. Kak IpaBuio, jedeHre 3aKII04aeTcs B
TOPMOHO3aMeCTUTEILHOM Tepanuu. 3a 6oyee MogpOOHEIMU Pa3bICHEHUSIMHU 00PAaTUTECH K
9HIOKpUHOJIOry. Yaoayu!



